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Mezőgazdaság és erdészet ágazat
5 éves képzése,

AMELY ÉRETTSÉGIVEL ÉS TECHNIKUSSZINTŰ
SZAKKÉPZETTSÉG MEGSZERZÉSÉVEL ZÁRUL.

Nemzetközi lehetőségek
Kertésztechnikus tanulóinknak Franciaországban,  

Dániában, Németországban és Észtországban  

kínálunk külföldi szakmai gyakorlatot, Dániában akár 10 
hetes képzési programon is részt vehetnek. A parképítő 

és- fenntartó szakmairány 2018 óta vesz részt a EuroSkills 

és a WorldSkills versenyeken, ahol minden alkalommal  

kiválósági érmet szereztek a magyar fiatalok. Központunk 

létrehozta a SKILLS tehetséggondozó tanbázist, ahol  
az ország minden érdeklődő és tehetséges tanulójának  

lehetőséget biztosítunk a szakmai készségeinek fejlesztésére. 
A Határtalanul! program keretében lehetőség van Erdélyben, 

Délvidéken és Kárpátalján is tanulmányúton részt venni.
Azok a fiatalok, akik betöltötték a 18. életévüket, számos, akár 

tengerentúli önkéntes, vagy ifjúsági projektbe  
is bekapcsolódhatnak.

A szakma ajánlott minden fiatal számára, akit vonz
a természet, szereti a növényeket, szeret alkotni
és fontos számára a ,,munkájának gyümölcse”.

A SZAKKÉPZETTSÉGGEL RENDELKEZŐ:

 ο önállóan ellátja a gyümölcsöskert, a szőlőskert,  
a zöldségkert, a gyógynövénykert, valamint a díszkert 

kertészeti feladatait;

 ο parkfenntartási és parképítései feladatokat lát el;

 ο virágkötészeti alkotásokat készít;

 ο rendezvények, esküvők és egyéb virágos események 
virágdíszeit önállóan elkészíti;

 ο egy virágüzlet mindennapi üzemeltetési feladatait 
önállóan ellátja;

 ο piackutatásokat alapul véve megtervezi, elindítja 

és működteti a mezőgazdasági vállalkozást.

A kertésztechnikus szakma széleskörű ismereteket 
nyújt a kertészeti ágazathoz tartozó termesztési,
forgalmazási, műszaki, gazdálkodási és az ehhez

kapcsolódó feladatok területén. A kertész feladata
a szőlő- és gyümölcstermesztés, zöldség-, gyógynövény- 

és dísznövény- termesztés, virágkötés és berendezés, 
valamint a kertek építése és gondozása.

A SZAKKÉPZETTSÉGGEL RENDELKEZŐ


